

法國女演員被責患聖母病

# 家中被盜

奧黛麗是一位法國女演員兼喜劇家，法國南部人，43歲的她至今活躍在電視熒幕前。奧黛麗的親妹妹也是演員，表兄弟是一位法國政治家，家境不可不謂顯赫。奧黛麗成名後曾經在法國南部買了一棟度假別墅。就在最近，她因一起自身財物受損的入室盜竊案被法國網友罵瘋了……

一年半以前，奧黛麗位于法國南部的別墅被盜賊光顧了，她丟失了價值1.8萬歐元的名牌包包和珠寶。

當時她的管家通過電話告知了她這個壞消息，幸好房子當時沒有人住，只是簡單的財物受損。

奧黛麗聽到這個消息“很震驚”，因為她從未遇到這樣的事。但好消息很快傳來：當地警方給力，入室盜竊的3個盜賊已經找到了！

## 庭審驚人陳詞越南女首富死刑風波

越南女首富的死刑判決引起了全球關注，這背後究竟隱藏着怎樣的“烈火熔爐”？讓我們一同揭開這起事件的神秘面紗。

近日，越南女首富因多項嚴重犯罪被判處死刑的消息震驚了社會各界。這位昔日風光無限的女強人，越南金融界的核心人物張美蘭徹底涼了。2024年4月11日，越南胡志明市人民法院法官宣布判處越南房地產商、女首富張美蘭死刑。

據悉，張美蘭共涉嫌三項罪名。

一、2018年10月至2022年10月期間，張美蘭和同案犯偽造916份貸款資料，累計騙取西貢商業股份銀行304萬億越南盾（約合人民幣900億元），該銀行至今未能收回該筆款項，且已產生超過129.4萬億越南盾的利息。

二、違反銀行業務規定，通過西貢商業銀行違規向自己的企業放款。

三、行賄，光是一個越南國家銀行稽查組組長，她就賄賂了500萬美元。越南警方公布的結果顯示，負責調查西貢商業銀行的檢查組和央行官員中，有24名竟然接受了賄賂。

張美蘭案件，警方共計整理了6公噸的文件，分別裝在104個箱子裏，有近2500份文件和100萬張紙條。

有多達10名主控官和近200名律師參與審訊。法官在審判中，認定張美蘭罪名成立。然而，張美蘭却在庭審中據理力爭，稱自己沒有故意違法，也沒有對國家和儲戶造成損害。她願意交出她的幾項家族資產，以彌補對西貢商業銀行造成的損失。

在法庭上，張美蘭在庭審即將結束之際，她深吸一口氣，開始了自己的最後陳詞。

“尊敬的法官、陪審團成員們，大家好。我站在這裏，不是為了博取同情，而是為了澄清事實，為了維護自己的名譽和尊嚴。”張美蘭的聲音清晰而有力。

她接着說：“我承認，我在商場上確實有些手段，但這並不代表我就是一個罪犯。我掙的每一分錢，都是合法合規的。那些指控我貪污、行賄的人，不過是因為嫉妒我的成功，想要將我拉下水罷了。”

不知道贓物有無被追回，但奧黛麗不是唯一的受害者，這伙人在盜竊奧黛麗家前就已經光顧了15所其它房屋，明顯是有組織犯罪。

罪犯落網，短時間內應該沒法出來做壞事，警察局很高興，辦案過程中讓奧黛麗寫一份指控書發給他們，他們好對這群罪犯進行起訴。但沒想成，罪犯落網後，奧黛麗聽說了消息，却態度大變，表示自己——不想起訴這三個毛賊了。

難道奧黛麗認識這幾人？

非也。這三名年輕罪犯是來自波斯尼亞的非法移民，遠渡大洋而來，黑在了法國，和奧黛麗的人生毫無關聯。

黑在法國就算了，幾人還靠入室盜竊謀生，根本就沒想好好適應這個國家。就是這麼幾個社會的禍害，奧黛麗怎麼突然放弃起訴了呢？

答案也很簡單：奧黛麗覺得這三人

她的話音剛落，法庭上便響起了一片竊竊私語。她似乎並不在意這些，繼續着自己的陳詞：“我知道，有些人認為我太過強勢，不夠溫柔。但我想說，一個女人想要在商界立足，不強勢是不可能的。我不是在追求權力，我只是在追求自己的夢想。”

她停頓了一下，似乎在回憶過去的艱辛：“我曾經也是一個普通的女孩，但我不甘於平庸。我努力學習，努力工作，一步步走到了今天。我承認，我的成功離不開一些人的幫助，但我從來沒有用任何不正當的手段去獲取利益。”

最後，張美蘭以一句幽默的話語結束了自己的陳詞：“或許在你們眼裏，我是一個冷酷無情的商人。但我想說，我其實也是一個有情有義的人。只是在這個復雜的世界裏，有時候我們不得不戴上面具，隱藏起自己的真實面目。”

法官最終判決時表示：“張美蘭作為案件主謀，不僅沒有認罪和表現出悔意，還頑固不化，繼續推卸責任。”法官要求以“貪污財產罪”“違反銀行業務規定”“受賄罪”判處張美蘭死刑和19至20年有期徒刑等，合計刑罰為死刑。

張美蘭，1956年出生于越南，曾是風華絕代的越南商界女王，也是越南女首富。她祖籍廣東汕頭濠江，祖上在清朝時候移民到了越南，是根基深厚的華商家族。

張美蘭的父親是一位商人，在父親的熏陶下，張美蘭從小便展現出了極強的商業天賦。16歲的時候，張美蘭就開始在學校兜售來自國外的稀缺物品，開啟了自己的創業之路。

上世紀90年代，越南進行改革開放，張美蘭看准時機，成立了萬盛發公司，最開始是做貿易生意。

1993年，張美蘭和香港商人朱立基結婚，拿到了LG產品的代理權，賺了第一桶金。

之後，張美蘭將重心轉移至房地產，後來又將業務規模擴大，項目涵蓋金融、房地產、辦公大樓、酒店和購物中心等。

靠着房地產相關行業，張美蘭成功登上首富之位，一時風光無限。

如今，張美蘭却迎來死刑的結局，不禁令人唏噓。

# 她却選擇放過盜賊

“太慘了”——無家可歸，沒工作，沒錢，遠離家人，朝不保夕……要是奧黛麗配合起訴的話，這三人估計立刻就能被驅逐出境。

考慮到這三個非法難民的“難處”，奧黛麗決定：讓這件事隨風而去吧。她放棄了起訴，這個月的庭審她也壓根當作不知道，沒有參加。

地方檢察官無奈進行公訴，但因奧黛麗這位關鍵人物全程不參與，最終針對這三名罪犯的人證物證非常匱乏，法庭只判了其中帶頭盜賊入獄一年并在10年內禁止進入法國領土的懲罰，對另外兩名幫手，因為證據不足，法庭沒法定罪，兩人直接當庭釋放了。

目前暫不清楚法國警方有無因這兩人的非法移民身份對兩人再作其它處理，但無疑的是，奧黛麗的不起訴和坐視不理，最終又把這兩人很快放回了法國社會之中。

法國許多網友們看到奧黛麗這樣做，表現如此的“仁慈”，直接奔到她ins上去罵她：“感謝您沒有對您的竊賊們提出投訴，因此他們將能够製造出可能不如您富裕的新受害者。（他們之前已經盜竊了15所房屋，並且感謝您，他們將毫無問題地繼續盜竊）”

## 美國新案罪犯出獄后每人將獲得\$2600 “出獄費”

紐約州政客提出的最近一項法案，在紐約州監獄刑滿的囚犯，在出獄後將可“每月發薪，合共獲得近2600美元納稅人資助的生活錢，以協助重投社會正常生活。

該提案由曼哈頓民主黨眾議員吉布斯共同發起，他表示所有紐約州監獄刑滿的囚犯，在出獄後的6個月中，將分期獲得由納稅人資助2550美元的“出獄費”用于維持生活，這些錢可用于支付住房、交通和其他費用。

吉布斯稱，人們出獄時只帶40美元回家，這連買一天的食物都不够。這是來自他們在監獄中被扣押的收入：囚犯在監獄的小賣部或其他地方工作，通常時薪為65美分或以下。

如果法案通過，釋囚將每月將獲得425

“請問您放滿了購物商品的家庭住址是哪裏？”

“我絕對無法理解你不提出投訴的決定。沒有理由去別人家拿東西犒勞自己，沒有理由拿走不屬於你的東西。在下一次入室盜竊中，您將承擔一些責任，這肯定會影響比您更需要幫助的人……人道主義並不意味着讓某些人對其他人實施非法行為，您完全脫離現實了。”

“奧黛麗·拉米是一個參與了幫助國家衰落的人。”

“我再也不會去看你的這些電影了。”

“您考慮過過去和未來的受害者嗎？”

“還不錯的斯德哥爾摩綜合症，不投訴就是為了讓自己留在正念圈子裏？”

“無證件的人請注意=你可以去她的公寓自助購物，她不會投訴，因為她‘理解你的’。”

被無罪釋放的兩人會否知錯就改，感念奧黛麗對他們的自由大恩呢？

還是就此認爲法國有錢人人傻錢多，還得被他們好好“上上課”，反正這些有錢人丟點錢最後也不會爲難他們？

時間或者會告訴奧黛麗一個準確些的答案。

**川特朗普集團前財務官將第二度入獄**

現年76歲的特朗普集團前任財務長魏索柏格3月承認在前總統特朗普被控詐欺的民事官司中撒謊做偽證後，10日被判處五個月徒刑。

曼哈頓地區法院法官彼得森在宣判前表示，這是認罪協議的一部分，雙方都同意五個月刑期判決。魏索柏格拒絕在法庭上發言；法庭工作人員將他雙手反銬，帶離法庭。魏索柏格預計在紐約市雷克島監獄服刑；這是他第二次入獄。

魏索柏格承認的兩項偽證罪，包括在紐約州總檢察長辦公室向調查人員撒謊，以及後來在特朗普民事詐欺審判作證時，在證人席上撒謊。

根據曼哈頓地區檢察官白艾榮辦公室與魏索柏格簽署的具有法律約束力的認罪協議，魏索柏格承認兩項偽證罪後，檢方不會因他在特朗普集團長期任職期間可能犯下的任何其他罪行，將他起訴。

自從遭到檢方調查後，魏索柏格一直拒絕提供對特朗普不利的證詞。他已承認犯有15項重罪，并承認在川普集團稅務陰謀下，取得曼哈頓公寓和豪華租賃汽車等福利；主審特朗普民事詐欺官司的法官莫城去年已先爲此判處魏索柏格五個月徒刑。

特朗普涉及支付色情明星封口費的刑事審判訂于本月15日開審；魏索柏格預料不會被傳喚出庭作證。特朗普前私人律師柯恩預計將成爲此案審判關鍵證人；柯恩曾說，他在與特朗普和魏索柏格的見面中，討論過這筆封口費以及自己後來的報銷費。

魏索柏格因偽證遭起訴判刑案顯示，提出封口費案的白艾榮辦公室顯然有意針對偽證行爲提出控罪，也可以借此對出庭作證者發出警告。